.'ig www.puig.tv info@puig.tv

Hi-Tech Parts WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

REF 9668 WINDSHIELD NAKED NEW GENERATION SPORT

1

1 Person

N\

N\

DESCRIPCION

Cupula

DESCRIPTION

Screen

9668C/F/H/N/T/
WM3

Soporte metdlico derecho (R)

Right metal support (R)

SOPOR-2P-2-9668

Soporte metdlico izquierdo (L)

Left metal support (L)

SOPOR-2P-2-9668

Casquillo @8,5 x @14 x 15

8,5 x J14 x 15 arrowhead

CASQUI81415-101

Tornillo Allen DIN 912 M8x40

DIN 912 M8x40 Allen screw

TORNI-AD912-475

Silentblock M5

M5 Silentblock

SILENBTM5-046/1

Arandela nylon M5x1

M5x1 Nylon washer

ARNVO000000245

Tornillo Allen M5x16 @11 1ISO 7380

M5x16 11 1SO 7380 Allen screw

TORNI-17380-493

Tapon tornillo M5 1SO 7380

M5 1SO 7380 screw cap




p"i www.puig.tv info(@puig.tv

Hi-Tech Parts WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DISASSEMBLY ASSEMBLY
DESMONTAJE MONTAJE

@ - Par de apriete tornillos N° 5 (15Nm). / - Tightening torque for screws n®5 (15Nm).
- Anzugsdrehmoment Schrauben N°5 (15Nm).

7@’
=G —
W\
3

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE




